

# markets

# 市场

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期五 2009.3.27  
责任编辑:朱绍勇 邮箱:zhuzi@vip.sina.com  
电话:021-38967523 美编:于洋

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

中国证券市场		上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率	
沪深300	2479.79	+76.48	↑	上证综合指数	2361.70	-70.15	↑	深证综合指数	6933.67	+227.61	↑
中证100	2461.6	+81.08	↑	上证100指数	6460.98	+195.88	↑	深证100指数	774.04	-13.97	↑
中证800	2528.09	+15.05	↑	上证50指数	1811.88	+64.42	↑	中小板指数	3682.00	+232	↑
中证全债	128.37	0.29	+	上证国债指数	160.00	-4.65	↑	创业板指数	347.63	-5.63	↑
中证香港100	962.87	+28.71	↑	上证基金指数	3165.87	-88.89	↑	深证基金指数	3161.22	-55.42	↑

## 权重股启动 大盘神奇止跌回升

两市资金净流入达 88.2 亿元

◎本报记者 张雪

周四,多方启动银行和有色权重股,推动大盘神奇逆转,沪深指数“阳包阴”双双收复周三失守的 5 日均线。其中,上证综指重新收回 2300 点关口;深证成指重新站在年线之上。

昨日,A 股市场上演了宽幅震荡的过山车行情。早盘在诸多利好刺激下,大盘高开高走,上证综指收回 2300 点。不过,10 时 10 分起,沪深股指大幅跳水,一小时内沪指下跌幅度达 55 点,深证成指跌幅接近 300 点,两市个股也大面积下跌。午后,大盘出现神奇逆转,主流资金启动金融、有色、石化双雄等权重股。市场人气顿时被激活,新能源、券商、电子信息、外贸等板块也纷纷走强。收盘前一小时,在各大板块合力做多下,大盘又掀起了一波放量飙升,上证综指最高攻至 2362.05 点,逼近前期高点。最终,沪深股指双双收出光头长阳,几乎收复了前两日的阴线,周三刚刚失守的 5 日均线被收回。上证综指更是创下了本轮反弹的收盘新高,重新站上 2300 点关口;深证成指也再度突破年线。

截至收盘,上证综指报收于 2363.05 点,上涨 70.15 点,涨幅达 3.06%;深证成指报收于 8983.87 点,上涨 227.62 点,涨幅为 2.60%;沪深 300 指数报收于 2479.79 点,上涨 78.46 点,涨幅达 3.27%。两市合计成交 2074 亿元,较上一交易日小幅放量。证券之星快赢数据显示,周四沪深两市资金净流入 51.5 亿元,深市资金净流入 36.7 亿元,两市资金净流入



3月 26 日,一位股民在上海一家证券营业部内关注股市行情 新华社图

达 88.2 亿元。个股再现普涨格局,两市合计上涨股票超过 1400 家,涨停个股约 70 只,下跌个股不到 90 只。

值得关注的是,经历周二、周三的下跌回调后,昨日银行股和石化双雄等权重股纷纷启动,显然不是游资的风格,不少业内人士认为权重股的异动,显示出机构资金再度翻多进场的迹象。两市总市值排名前 50 名的权重股中,仅贵州茅台一只下跌,中钢铝业、中国国航、上港集团、江西铜业和中海集运的涨幅超 7%。工商银行、中国银行、中国石油和中国石

化 4 只权重股对上证综指拉动较大。

从权重板块看,银行股整体大涨 4.88%,板块指数创下反弹新高。招商银行、交通银行和华夏银行的涨幅均超过 6%。前期强势的有色股也重新走强,以 5.91% 的整体涨幅位居两市涨幅榜首位,云南铜业、辰州矿业、恒邦股份和宏达股份纷纷涨停。

针对后市,有业内人士认为,本周前几个交易日,主力以恐慌性抛盘进行洗盘,昨日再度启动权重股,杀了一个回马枪,后续行情的上涨势头将值得期待。

### 分析师:2402 高点指日可破

◎本报记者 马婧妤

经过两天整理,周四深沪大盘在以银行、有色金属等为首的权重股带领下,放量冲击前期反弹高点,在交易个股呈现普涨。券商研究机构认为,本周大盘高位整理过程中,市场心态十分稳定,在流动性充裕、经济向好预期提升、年报业绩压力已部分消化等因素支撑下,沪指 2402 点高点或指日可破。

市场分析人士认为,上海将建国际金融和航运双中心、六大产业出口退税率酝酿提高、隔夜美股上涨等因素,均为 A 股昨日止跌回升创造了宽松的环境,而中国石油、工商银行等“大傢伙”符合或略好于预期的业绩数据也为流动性充裕的市场提供了上涨的理由。

国都证券分析师张翔表示,近期 A 股大盘开始由前期的政策面、资金面推动,向充裕流动性下的业绩面支撑回归,尽管宏观经济并未出现明显触底回升的信号,但目前市场对即将披露的一季度经济数据持较为乐观的态度,也更加关注环比增长情况,因此做多信心持续回暖。同时,由于此前市场对上市公司业绩增速可能显著下滑已有充分心理准备,部分大盘蓝筹股有超预期表现时,短期就有了上涨理由。

他认为,本轮上涨具备一定持续性,短期来看,以银行股为代表的蓝筹股将为大盘提供上行动力,前期反弹高点 2402.81 点无疑会将得到支撑。

### 工行暴涨 14.8% 恒指轻松升破 14000 点

◎本报记者 时娜

昨日,隔夜美股收高刺激恒指高开 199 点,其后尽管因汇丰控股走势软而涨幅收窄,但工商银行成功解决解禁股问题消除了市场的不明朗因素,中资银行股集体发力带动中资股全线走强,克服本地股走势疲弱的压力推动恒指攻城略地,收盘轻松拿下 14000 点的心理关口,报 14108.98 点,涨 486.87 点,涨幅 3.57%;国企指数更是飙升 522.3 点,报 8489.29 点,涨幅达 6.56%。市场人气高涨,交投活跃,大市全日额再度放大至 640.45 亿港元。

以银行股为首的中资股昨日成为推动大市上扬的主力军。继交行、中行发布亮丽的年报后,工行 25 日也来报喜。2008 年,工行实现税后利润 1112 亿人民币,成为全球最赚钱的银行。而其战略投资者高盛也高调宣布,将其所持工行的八成股份的锁定期延长一年。消息极大地提振了投资者对中资银行业及内地经济的信心,导致昨日中资股集体受到买盘追捧。银行股顺理成章地成为首选,其中工行暴涨 14.8% 领跑大市及同类,交行也飙升近一成,中行、招行的涨幅均在 7% 以上。三大保险股也表现出色,中国财险与中国平安分别大涨 6.5% 及 5.5%。

同时,内地企业的亮丽表现使得投资者对内地经济企稳复苏期待升温,使得中资运输类股昨日也涨势凌厉。航运股中海集运与中国远洋分别大涨 6.5% 及 5.5%。同时,内地企业的亮丽表现使得投资者对内地经济企稳复苏期待升温,使得中资运输类股昨日也涨势凌厉。航运股中海集运与中国远洋分别大涨 6.5% 及 5.5%。

同时,内地企业的亮丽表现使得投资者对内地经济企稳复苏期待升温,使得中资运输类股昨日也涨势凌厉。航运股中海集运与中国远洋分别大涨 6.5% 及 5.5%。</